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АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ЯК ФУНДАМЕНТ ЯКІСНОЇ 

НАУКОВО-ОСВІТЯНСЬКОЇ РОБОТИ 

 

В умовах глобалізаційних процесів сучасного суспільства проблема 

академічної доброчесності набуває дедалі більшого значення. Стрімкий 

розвиток технологій та вільний доступ до продуктів інтелектуальної 

власності полегшують процес використання та поширення інформації, але 

разом з цим набувають усе більших обертів процеси запозичення, 

привласнення і використання чужих ідей та думок. Саме тому поглиблення 

та розширення знань з проблеми академічної доброчесності та 

впровадження отриманих знань та принципів на практиці є дуже 

актуальним та важливим завданням сучасного освітньо-наукового 

простору. 

Доброчесність в сучасному цивілізованому світі є тим наріжним 

каменем, який складає фундамент внутрішньої гармонії людини, стійкість 

її характеру та послідовність морального образу. Вища освіта через 

навчання і дослідження фактично скріплює цей фундамент елементами 

академічної доброчесності, які покликані виховувати інтелектуальну 

гідність і повагу до різноманіття думок та ідей, реалізуючи тим самим 

свою соціальну місію. 

Для успішної імплементації принципів академічної доброчесності 

недостатньо проводити заходи лише на рівні кожної окремої установи. 

Робота має бути системною на рівні країни в цілому. Разом з цим 

необхідно виявити та усунути причини та фактори, які сприяють 

збільшенню кількості випадків недоброчесних практик. Крім академічних 

установ, проблемами забезпечення принципів академічної доброчесності в 

Україні займається багато організацій. Один з таких прикладів — Проект 

сприяння академічній доброчесності в Україні (Strengthening Academic 

Integrity in Ukraine Project – SAIUP). Термін реалізації Проекту – 1 січня 

2016 року – 31 грудня 2019 року. Це ініціатива, спрямована на системні 

зміни в українській вищій освіті: підвищення якості, створення умов для 

реалізації найбільш обдарованих студентів, покращення іміджу 

українських університетів. Проект має основні напрямки діяльності: 

просвітницька кампанія, практичний навчальний курс в університетах, 

поширення міжнародних практик в українських університетах, робота над 

нормативною базою і регулятивними механізмами. 

Тому таке поняття в освіті, як академічна доброчесність – це чесна 

робота викладача і навчання студента, коли людина у ЗВО здобуває 

справжні знання й навички, а не лише диплом. 

 

 

 


